

当下，信用卡的普及度越来越高，现在每个人手上基本上都有一张信用卡。很多人办理信用卡，不仅是为了日常消费结算方便，更是因为信用卡能够帮助人们满足部分大额消费，然后通过后期分期付款，逐步偿还金额。

对于信用卡相关的一些知识除了一些日常还款规则以及申请条件之外，很多方面的知识大家都不是很了解。融小妹特意为大家搜集了一些关于信用卡的知识，让大家可以更进一步了解信用卡。

## 一、申请方式：

- 1、携带本人有效身份证件，直接到银行网点提交信用卡申请。
- 2、登录银行网站，进入信用卡页面进行在线申请。
- 3、通过银行信用卡业务员申请。

## 二、申请流程：

- 1、填写信用卡申请表；
- 2、银行对申请者资质进行审核；
- 3、审核通过后，银行发卡；
- 4、发卡行为持卡人在发卡银行开户。

## 三、还款方式：

### 1、绑定储蓄卡还款最为方便

绑定储蓄卡是大家在办理信用卡时，与本行的储蓄卡绑定，多数持卡人都是工资卡。然后信用卡最后还款日在工资打卡日之后，那么到了还款时银行会自动扣取金额，无需再记住时间，只需保障借记卡里有足够的金额就即可。不需要再跑银行，去手动操作转账。

### 2、网银在线转账最安全

在使用信用卡的同时，开通发卡行的网银，根本不用担心找不到银行还不上款。只需打开电脑登录网银，输入卡号、密码，轻点几下鼠标轻松完成还款，还不用支付

任何手续费。

### 3、第三方支付平台还款

选择第三方支付平台的客户，多数是自己的信用卡还款不方便，又不想挨家跑银行，这样给自己的手机下载一款软件，刷一下手机就免费办妥还款业务。目前，有支付宝钱包，或者微信也可以在线还款信用卡。

### 四、容易被拒的行业：

虽然说现在信用卡的申请越来越容易，很多人都已经多张信用卡在手，但是也并不是每个人都能够成功申请信用卡。

- 1、娱乐行业：ktv、电玩城、网吧、酒吧、美容院、舞厅、夜总会等；
- 2、海员、水手等不在本地的工作；
- 3、机关单位：主要指军队、公检法机关；
- 4、高危行业：高危行业的一般从业人员（例如煤矿工人、货车司机、出租司机、安保、直销、传销等）；
- 5、自由职业：流动性强的自由职业者（例如无证/流动商贩、非固定收入的推销员、代理商、散发小广告人员、个体经营、麦当劳兼职等）；
- 6、银行黑名单用户：只要上了银行黑名单，你基本告别了再申请贷款或信用卡的机会。

### 五、影响额度的因素：

虽然各大银行核准信用卡时授予信用额度的标准不完全一样，但是一些重要的因素是每个银行都要重点考量的，下面总结一下决定信用额度的六大因素。

#### 1、婚姻状况

可能出乎很多卡友意料，很多银行的模拟评审系统中，在其他条件不变的情况下，已婚人士可以获得比未婚人士整整一个级别的信用提升，原因是有家庭的人更加稳定。

## 2、工作状况

技术职称是客户工作能力的见证，比如，各个等级的工程师、经济师、会计师、优秀教师、律师成为借款人的话，诚信度会更高;同理，如果信用卡使用人从事的是稳定性较高的行业，比如公务员、医生、电力系统等行业，会更加受到银行的喜爱，也会根据工作的级别和年限提高信用等级。

## 3、经济能力

单位的个人收入证明是个有力的证据，能表明持卡人的收入预期和收入是否稳定等情况，如果是高收入行业的职工，会在评级的时候多加分，对提额自然有利。

## 4、住房情况

这是一个很重要的情况，如果信用卡申请人拥有个人住房，那么就证明他有一定的经济基础，在这种情况下，银行很愿意让他成为信用卡的用户，且很愿意给其增加额度。

## 5、信用记录

现在各行的信用记录都有联网，如果信用卡使用人过去在银行开有账户，有过资金进出记录，那么有的客户出现罚息等不良记录情况，银行会酌情考虑信用卡提额问题;相反，记录良好，那么银行会顺利提额。

## 6、学历情况

高中文化程度和大学本科文化程度两者的信用评级没有变化，但研究生以上的评级会高一点。

信用卡是提供提前消费的心理，满足客户的需求。但同时也要确保信用卡消费的风险性。所以根据不同用户群的工作状况来决定信用卡额度，同时也会根据个人信用度决定信用卡额度。

## 六、信用卡的用途：

### 1、小额信贷

先消费再还款，这就是小额信贷。信用卡的最主工功能就是透支功能，其根据申请人的信用情况核定一个信用额度，申请者可以在这个额度范围内透支消费。

## 2、购物省钱

用现金卡现金分期付款，银行将一定金额的款项转入持卡人在该银行开户的非信用卡帐户内，由客户自由支配，客户按选定期限归还该笔款项。这项业务免抵押、免担保、免利息，只要一次性支付一定的手续费。银行推出的还款期数大概是6期和12期。

## 3、购物消费

购物消费是信用卡最基本、最原始的用途，这项功能持卡人基本都了解。具体使用是持卡人可以在受理信用卡的酒店、晚厅、饭店、商店等商业机构或网点凭卡进行消费结算，持卡人凭卡购物、用餐、住宿后，无须即时支付任何费用，只要出示信用卡即可，收银人员通过使用pos机对交易进行处理，持卡人消费的账款可以即时或延时从使用卡帐户中转入商户帐户，从而完成购物或支付行为。

## 4、获得免费保险

给信用卡用户提供某种回报或增值服务，是信用卡市场营销和产品设计中常用的方法，其中尤其以平安银行推出的信用卡最具竞争力。

目前平安银行在市场上发行的所有信用卡均额外赠送给持卡客户高额的意外伤害保险，根据客群的不同，分别有：公共交通意外保险、居家燃气意外保险、自驾车全车人员意外保险，甚至一般意外伤害保险等，保额也从5万元至1000万元不等。最值得一提的是，这些保险均可以通过信用卡消费来支付第二年的保费，从而无需让持卡人每年交保费即可获得至67周岁的免费保险。

## 5、节省开支

“信用卡有记账理财功能。每月月底银行会寄一张消费帐单给信用卡用户，持卡人每期的帐单都清楚地记录了本月生活开支用在什么地方、有没有超额，使下个月能进行合理的调整。”平安部银行信用卡中心北京分中心的一位客户经理这样描述。另外，为了增加客户粘度，银行也会经常举办购物刷卡赠送礼品活动，持卡人也能省一笔钱。特别是在重大节假日，许多银行都会与一些大型商场和超市联手搞活动，此时刷卡消费就能获赠价值不等的礼品，如刷卡买1000元左右的商品，或可获赠100元左右礼品。

另外，信用卡的积分也可以换商品。持卡人持信用卡到发卡银行指定的特约商场刷卡购物，只要在刷卡时告知收银员用积分消费，就可以使用信用卡中的积分折算现金，折扣货款。刷卡消费时，信用卡积分不足抵扣消费金额时，不足部分按一般刷

卡消费从持卡人的信用卡中扣除。

## 6、资信凭证

由于信用卡一般是发卡机构根据申请者的社会身份地位、经济实力、购买消费能力、信用等级等标准来发放的，因此卡片一般按照持卡人的资信水平划分为不同的等级。

信用卡还具有信用购买的功能，因此信用卡在很多场合都可以作为持卡人的一种身份地位象征，一种资信程度的体现。例如白金卡、金卡等级的信用卡通常具有很多高级别的附加增值服务，包括vip服务、全球机场贵宾礼遇、特约商户折扣等等。

信用卡的信用凭证用途已经逐渐显现。拥有一张信用卡，也可体现持卡人的信用。

## 七、消除不良记录的方法：

### 1、主动与银行联系，并协商解决

如果非恶意逾期，可以及时、主动的与银行联系，并向其说明原因，一般在有理有据的情况下，银行还是很乐意帮忙，但一定要抓住时机，若逾期时间太久将徒劳无功。

### 2、及时补交欠款

这种方法适用于信用卡逾期，简而言之，持卡人及时将欠款还清，此后保持良好的还款习惯，这样不好的记录将被好的记录覆盖，从而形成新的、好的信用记录。但前提是你没有销卡。

### 3、提出异议申请

如果个人对信用记录有异议，可携带本人有效身份证，向当地央行征信中心提出异议申请，待央行核实确实存在错误的，则会根据调查结果给予修正。

### 4、因银行原因造成信用不良，应立即申请消除

若是因银行原因造成个人信用记录不良，应提供相关证据及时与“涉事”银行联系，并要求其将不良记录消除。

## 八、十二张容易申请的信用卡：

## 1、广发银行信用卡

广发信用卡的活动多、额度大、申请容易，所以，广发忠实的粉丝有很多。要说最容易申请的信用卡，当然是广发真情信用卡。

这张卡是国内首张女性专属信用卡，自选商户3倍积分让无数女性消费者疯狂。更为关键的是申请此卡简单快捷，只要提供稳定的收入证明和个人信息，申请此卡毫无阻碍。

## 2、招商银行信用卡

招行最好申请的卡片，非招商young卡莫属，这张卡是最最受年轻人欢迎、的卡片之一。刚毕业小白领就可申请，年满18周岁的大学生有正规实习合同也可申请。

## 3、平安银行信用卡

平安银行信用卡十分接地气，如面向有车一族的车主卡、超市购物的标准卡，白金卡机场打折，进电影院直接走绿色通道等。卡片优惠活动在美食、健身、娱乐、购物等都涵盖了。

## 4、中信银行信用卡

中信银行信用卡网络申请效率相当给力，一般24小时内就会受到银行的受理短信！审核资料十分简单，就是复印下身份证复印件而已，而且优惠活动多，积分加油、满额返现、免费美食、赠观影券等等。最快一天发卡，最高10万额度，中信银行的信用卡最值得入手的两张卡非它们莫属。

## 5、光大银行信用卡

光大信用卡的分期消费费用一直都是国内最低的，审批成功率高，最快一天拿卡，在卡友们的口碑中都算不错。十元惠生活打造最实惠的吃喝玩乐活动。

## 6、浦发银行信用卡

浦发信用卡一般比较高大上，有些大额信用卡的权益直叫人目瞪口呆！相对于其它银行的信用卡，浦发信用卡有很多特色功能！24小时反欺诈功能（对于一些可疑交易系统会做出相应的处理）、24小时全球紧急支援服务。

## 7、兴业银行信用卡

兴业银行网点少，但是活动多，实惠不少。对于热爱旅游的卡友来说，芒果联名信用卡不可缺少，它是国内信用卡旅游产品中最老牌且最受追捧的卡片。此外，申请成功率往往都要比其他信用卡高很多。当然，如果在申卡过程中你还可以向客服人员表明自己有打算境外旅游的意愿，这样芒果卡的申请就十拿九稳啦！

## 8、中国银行信用卡

中国银行的外币业务在国内银行数一数二，所以中行的外币卡在境外很好用，但是申请门槛也比较高。不过，中银淘宝信用卡除外，作为一张普卡，申请难度低，下卡容易，而且万达自助餐两人免一人单、苏宁易购满100减30等活动更惠民。

## 9、交通银行信用卡

各大银行中，信用卡性价比高的非交通银行莫属。每年的最红星期五、超级最红星期五、周周刷等活动都是交行每年的活动特色。此外，交行初始额度较高，免息期也较长，标准信用卡免息还款期最长达56天，y-power卡取现额度更是高达100%，取现手续费也超低，想想还真激动。

## 10、工商银行信用卡

宇宙第一大行——工行的卡办理难度让很多人退却，虽然活动少、羊毛难薅、网购无积分、提额慢，但谁叫人家b格高呢，超长的免息期，还没有全额罚息，服务还非常全面。不多说了，先推荐张好办的卡吧，工行牡丹中油信用卡，刷卡加油可享3%优惠。

## 11、建设银行信用卡

2015年最容易下卡的银行，建行排行老大，意外之外，情理之中。这张diy卡面为“时下愿意秀出真爱”人热捧。更实惠的还有专享终身免年费的政策、建行不定期的各类促销。第二张卡，当属知音龙卡，免外汇兑换手续费，积分15比1自动转换里程，网购还有积分哦。

## 12、农业银行信用卡

农行作为网点最多的银行，信用卡申请人数和发卡量一直在前列，并且每个月都会定期推出不少活动，性价比最高的卡——农行漂亮升级妈妈卡。

## 九、使用注意事项：

- 1、不要盲目消费。刷卡和给现金消费的心态是不一样的，在刷卡的时候感觉不到心疼，所以很多人就没有节制的消费，最终让自己陷入卡奴的生活。
- 2、最好不要取现。因为信用卡取现的手续费、利息相当高。
- 3、要经常查看自己的账单，养成理性消费的习惯。
- 4、合理利用信用卡优惠折扣。利用好这些优惠折扣可以省不少银子，不过也不要为了这些折扣去消费，要根据自己的经济情况来确定。
- 5、利用信用卡的免息期投资。可以在免息期内购买货币基金，在还款前夕将货币基金赎回用于还款。

## 十、使用误区：

### 1、额度越高越好，卡越多越好

额度越高容易让卡友产生能毫无限度消费的假象，同时，信用卡越多，也容易让卡友忘记哪张卡对应的还款时间，管理上陷入混乱，从未带来很多不必要的支出（滞纳金等）。

### 2、每一笔消费都有积分

各家银行对积分政策的规定都不一样。一般来说，公益性消费、取现、分期、医院、学校都是无法累积积分的。

### 3、把信用卡当储蓄卡

信用卡主要是刷卡透支消费，与储蓄卡大有区别。信用卡虽然也能取现，但是不仅要收手续费，还要每天收利息，代价很高。

### 4、不开卡就不收年费

一般来说，只有银行的普卡享受不开卡不收年费政策。一些特殊卡片，比如金卡、钻石卡、白金卡，不管是否开卡都会收取年费。

### 5、每月只还最低还款额就好

每月只还最低还款额只能让你的个人征信不受影响，但会产生很多利息。所有的消



费都要从消费之日起计算利息，日利率为万分之五，而且银行的计息方式是按月复利，利息非常高。

## 6、逾期无所谓

逾期了会被记录在征信报告上，问题严重的会影响成功申卡、贷款。

## 7、把卡随便借给他人

把信用卡借给其他人是非常危险的，信用卡可以透支，一旦把卡借给别人，你将无法控制消费情况，这将极大的增加过度消费的风险。万一卡片遗失、或者朋友恶意透支，损失都由卡友自行承担。

如果有融资方面的任何疑问，欢迎大家随时提问，请戳>>>我要提问，有专业的信贷经理随时为您解答！

如果你有贷款需求，点击查看产品详情，或点击文章右侧一键委托模块，有专业融资顾问为您解答！